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Podgorica, 20. decembar 2008. 

 
SVAKOM PO ZASLUZI 

 

Centar za građansko obrazovanje (CGO) čestita novom generalnom direktoru RTCG 

Branku Vojičiću izbor na to mjesto i istovremeno po Zakonu o slobodnom pristupu 

informacijama traži kopiju „pjesme“ koju je isti predao kao svoj program koji ga je 

preporučio za taj izbor kako bi i javnost, a ne samo uske upravljačke strukture, bila 

upoznata sa vizijom razvoja RTCG novog generalnog direkora. 
 

CGO dijeli uvjerenje nekih aktera da novi Zakon o RTCG neće učiniti ovu medijsku kuću 

manje nezavisnom jer je notorna činjenica da RTCG nikada nije ni bio  nezavisan u svom 

radu niti mu je vodilja bio javni interes ili norme profesionalnog novinarstva što je bio cilj 

nekada pompezno najavljivane medijske reforme i usvajanja seta „evropskih medijskih 

zakona“ kako su Zakon o medijima, Zakon o radio-difuziji i Zakon o JRDS RTCG naši 

političari često nazivali. 
 

Novi Zakon o RTCG je formalizovao dosadašnje kontinuirano kršenje odredbi i duha 

prethodnog Zakona i u cjelosti obesmislio dugogodišnji napor međunarodnih i domaćih 

aktera da Crna Gora dobije istinski javni servis. Ostaje upitno što će to OEBS „sačekati da 

se desi“ s obzirom da je i dosadašnja taktika čekanja koju je OEBS uglavnom primjenjivao 

dovela do postojećih rezultata tj. vratila čitav proces značajno unazad. Umjesto da se novim 

rješenjima obezbijedi uticaj svih građana, bez obzira na njihove različitosti u političkim 

opredjeljenjima, ponovo ćemo dobiti Savjet RTCG koji je puka transmisija volje vladajućih 

političkih grupacija. 

 

RTCG kao servis građani ne žele finansirati što je pokazao i neuspjeh sistema 

direktnog ubiranja pretplate i pitanje je na osnovu čega je Skupština odlučila 
suprotno ovakvom raspoloženju građana. Takođe, građani Crne Gore ne biraju 

upravljačke strukture čime su isključeni i iz odgovornosti za postojeće stanje u kojem 
se RTCG našao. RTCG gledaju samo oni koji moraju po prirodi posla ili koji su predmet 

hvalospjeva u istom tako da bi bilo najlogičnije da ceh snose upravo oni jer sve ostalo nas 

vodi ka tome da građani pokrivaju troškove nečijeg beplatnog marketinga u inače 

nezavidnoj ekonomskoj situaciji. 
 

CGO naglašava da se radi o još jednom reaktivnom djelovanju na posljedice čime se 
ne doprinosi javnom interesu. Umjesto da se djeluje na uzroke odnosno da se stvori 

zakonski okvir koji će omogućiti istinsko učešće građana kroz izabrane predstavnike u 

rukovodećim organima i samim tim ojačati vezu građana i ovog medija, kao i odgovornost 

građana za budućnost onog što bi trebalo biti javni servis vladajuća struktura se opredjelila 

za suprotan pristup. Na štetu svih nas i RTCG-a.  

 

 

Daliborka Uljarević,  

Izršna direktorka 


